

盐城民工被拖欠2.5万元劳务费

通州法院缺席审理当庭宣判维护被欠薪者权益

晚报讯 盐城民工徐某被拖欠2.5万元劳务费,数年来催要未果。记者28日从通州法院了解到,该院受理这起跨区域立案的劳务合同纠纷案件后,在被告无理由缺席的情况下审理并当庭宣判,及时维护了徐某的权益。

2014年,徐某为金某提供劳务。工程结束后双方结算,金某确认结欠徐某劳务费用16.5万元,其中14万元由金某以其汽车抵偿,另外2.5万元由另一人朱某主动承诺代偿。朱某还向徐某出具了一份欠条,约定于2016年2月6日前支付。然而期限届满后,徐某多次催要,朱某一直未付。无奈之下,徐某告到了法院,要求朱某支付劳务费并承担逾期利息。

徐某是盐城人。在与通州法院立案庭取得联系后,立案人员告知他,可以直接到盐城

当地的法院立案,由盐城法院立案后再将材料转交通州法院。在立案人员的指导下,徐某很快在当地法院办妥了立案手续,省去了往来两地跑腿。

案件被分配到通州法院平潮法庭后,法庭当即依法向朱某本人送达了相关诉讼材料。然而到了开庭当天,朱某的身影却迟迟未出现在法庭上,书记员多次拨打朱某电话,对方也均未接听。法官依法缺席审理后,认为本案事实清楚、证据充分,法律关系明确,故当庭判决朱某于判决生效后10日内给付徐某劳务费2.5万元并支付逾期付款利息。

“你们南通这边的法院办事效率太高了,而且审案子也审得细致!”案件宣判后,原告徐某及其代理律师为通州法院高效便民的司法服务点赞。 通讯员黄琴 记者王玮丽

拍卖盘活企业闲置资产 海安法院助力重大项目落地



晚报讯 28日,南通日昌晶自动化设备有限公司举行开工典礼,正式落户海安开发区。作为海安市的重大项目之一,该公司顺利落地开工,与海安法院的积极协调推动密不可分。

2011年,海安某曲轴公司因经营需要向银行借款,并以其所有的房屋、国有土地使用权、机器设备作为抵押物,为借款提供抵押担保。部分借款到期后,曲轴公司未及时还款。

2017年,银行向法院申请实现担保物权。海安法院审理后依法作出裁定,准予对被申请人曲轴公司的抵押财产采取拍卖、变卖等方式依法变价。

执行过程中,因被执行人一直未自动履行义务,法院依法启动了处置程序。2018年9月,法院依法将案涉房地产在司法拍卖网络平台进行公开拍卖。经过前期宣传预热,吸引多家公司参与竞拍,最终,南通日昌晶智能家居有限公司以最高应价成交。

为保证重大项目的顺利落地,竞拍完成后,海安法院第一时间向区镇通报相关成交情况,以便区镇加强对接,推进招商项目落实。同时,该院也及时排除妨碍,将拍卖房产、厂房交付给买受人,并提供材料至相关部门协助办理过户手续,有效保障了买受人的合法权益。

近年来,海安法院在执行资产、破产资产处置过程中,通过查封、拍卖措施助力盘活企业闲置资产,实现资产变现的最大价值,同时注意挖掘招商引资信息,及时与相关部门沟通情况,为重大项目落地海安提供法治服务,有力维护了海安经济发展环境。

通讯员花卉 记者王玮丽

四名窃贼盯上居民家宠物猫 受害人损失近15000元

晚报讯 现在不少市民都喜欢养宠物,人和宠物朝夕相处,有着深厚的感情。一些不法分子盯上了这些居民家中的宠物伺机偷盗,继而获取不法利益。7月中旬以来,启东市寅阳镇辖区先后发生两起宠物猫被窃警情,受害人损失近15000元。事发后,启东警方组织警力迅速展开侦查,一举抓获4名盗窃嫌疑人。

7月13日7时许,寅阳镇拥政村黄先生家宠物猫屋门锁被撬,被盗金吉拉宠物猫4只,价值约5000元。7月23日6时许,黄女士报警称:其宅上养宠物猫的门把手被人扭断,家

中圈养的10余只蓝猫被窃,价值约10000元。

接到报警后,寅阳派出所民警立即赶到现场展开调查,初步分析两起案件应为同伙作案,且系团伙作案,偷窃手段娴熟。被窃宠物猫数量较多,违法嫌疑人偷盗后进行售卖的可能性非常大。

针对该案切入点,民警将辖区宠物店作为案件突破点。经大量走访排查,民警在一家宠物店内获得侦破线索,一举抓获4名犯罪嫌疑人。经审讯,4名犯罪嫌疑人如实交代撬锁作案实施盗窃宠物猫的犯罪事实。目前,案件正在进一步审理中。 记者黄海

还钱途中,刚取的现金弄丢了 老夫妻俩捡到后原地等候

晚报讯 “一不留神,刚取的1000元现金只剩下100元。本以为这钱肯定找不回来了,没想到失而复得。”28日,市民周先生致电南通报业传媒集团85110110新闻热线,讲述了他前两天碰到的一件暖心事。

周先生今年70岁,家住市区天勤家园。24日下午4时左右,他去银行取了1000元现金,准备登门将钱还给朋友。还钱之前,他又去新桥菜市场内的一家牛肉店购买了一些牛肉。等他到达朋友家中准备还钱时,傻眼的一幕发生了,放在钱包里的1000元现金只剩下100元了。“我当时整个人都蒙了,仔细回想了一下,取完钱后只去过牛肉店,可能是在付钱的时候不小心把钱给弄丢了,我当时想钱肯定是找不回来了。”

抱着试试看的态度,周先生还是原路返

回了牛肉店,远远便看见店门口站着两位老人,似乎在等人。“听牛肉店老板娘说,老夫妻俩捡到了一叠现金,原本准备去派出所报警,但老板娘让他们先在店里等等,万一失主找回能第一时间拿回钱。”见到周先生,老夫妻俩仔细询问丢失时间、金额,确认无误后将钱交还给了周先生。

拿着失而复得的900元,周先生心里的一块大石头终于落了下来。“可能在别人眼中,这900元钱只是小数目,但对我来说确实很重要,我当时超级激动,也很感激老夫妻俩和牛肉店老板娘。”随后,周先生取出100元准备塞给老夫妻俩,但被他们婉言谢绝了。现金被拒收,周先生决定去旁边水果店买点水果以示感谢,但趁着他们买水果的间隙,老夫妻俩悄悄离开了现场。 记者俞慧娟

“透视眼镜+魔术扑克”无往不利? “逢赌必赢”后是法律的严惩

晚报讯 为提高打牌的胜率,吴某某和沈某某二人买来“魔术扑克”和“透视眼镜”,设下赌博骗局。经如东县人民检察院提起诉讼,27日,吴某某和沈某某因犯诈骗罪被判处拘役5个月缓刑8个月,并处罚金8000元,没收诈骗所得。

今年3月,如东县公安局接到报警称,有人因打牌发生纠纷。处警民警到达现场后,有人称自己最近跟吴某某、沈某某一起打牌,对方“逢赌必赢”,感觉有蹊跷。随后,民警在现场的扑克牌上发现猫腻,经侦查,一场通过“魔术牌”“透视眼镜”设赌诈骗案被侦破。

去年年底,吴某某、沈某某在打牌时输了多少钱,便四处寻找回本方法。吴某某曾听

人说过“魔术扑克”,通过配合佩戴特制的“透视眼镜”就能看到别人的牌,这样就能“无往不利”。他将这个方法告诉沈某某后,二人一拍即合,花了三四百元分别购买了隐形眼镜和魔术扑克牌,随后开始打电话邀请牌友。

为提高胜算,吴某某和沈某某还事先商议好相关动作进行相互提示。今年2月至3月初,二人利用“透视眼镜+魔术扑克”进行了4场赌博,共骗取他人钱财共计人民币12540元。

检察官提醒:君子爱财,取之有道。只有凭借勤劳的双手,才能创造幸福人生。心术不正,妄想通过赌博、甚至是“出老千”诈骗的方式发家致富,终会陷入犯罪的深渊。

通讯员张建庆 丛艳 记者何家玉

男子购买两支气枪把玩 非法买卖枪支被判刑



涉案枪支。

晚报讯 如东男子缪某先后购买两支气枪把玩,最终被民警日常巡查发现。昨天,如东法院开庭宣判了这起非法买卖枪支案件,缪某犯非法买卖枪支罪,被判处有期徒刑3年缓刑4年。

2018年,缪某通过网络认识钱某,并以1000元的价格向其购买了“牛头702”气枪一支。后经人介绍,在如东县掘港某家具城的停车场,以6800元的价格向曹某购买“中握”气枪一支。经鉴定,上述枪支以压缩气体为动力,枪口比动能分别为5.03J/cm²、127.49J/cm²,对人体有致伤力。

如东法院认为,被告人缪某非法买卖气枪两支,其行为已构成非法买卖枪支罪。鉴于缪某具有自首情节且自愿认罪认罚,依法可酌情从轻处理,遂作出如上判决。

法官提醒:很多人对枪支的危害性和管控程度认识不足,认为气枪等枪支不同于军用枪支,危害不大,可以私下购买收藏把玩。但依照最高人民法院的相关规定,未经批准非法制造、买卖以压缩气体为动力的非军用枪支两支以上的即构成非法制造、买卖枪支罪。

通讯员郁宏军 汪桂苏
记者王玮丽

助听器领域的黑科技产品 为听障人士带来福音

助听器可以不塞进耳朵,你信吗?一说起助听器,大家脑海里肯定会浮现出一幅“助听器塞在耳朵里”的画面,在人们的潜意识里,助听器和耳朵总是联系在一起的。但是,这回人们的传统观念将被彻底颠覆!

由福建太尔集团股份有限公司自主研发,并获得多项专利的黑科技“不用塞进耳朵的助听器”,颠覆了140多年来通过气传导助听的传统,采用骨传导技术的助听器,正式登陆南通,将为南通的耳聋患者带来福音。

太尔集团Vlike品牌骨传导助听器是全国唯一取得《医疗器械生产许可证》和《医疗器械注册证》的骨传导助听器。该助听器具有健康无害(无听力二次损伤、不诱发耳道感染、无辐射)、佩戴舒适(不闷不噪、无耳朵肿胀感)、美观大方、使用方便(佩戴方便、无需特殊保养、不易丢失)、无噪音和啸叫、性价比高等突

出优势,深受耳聋患者的好评。央视及各大卫视均作了深度报道。

该产品通过骨骼传声,不用耳朵听声音,特别适用于:外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、化脓性中耳炎、听小骨断裂或粘连引起的耳聋患者。对老年性、感音神经性耳聋也有很好的助听效果。听障朋友们,你还在犹豫什么呢?

“智能助听体验中心南通旗舰店”专营Vlike骨传导助听器,将为耳聋患者提供免费听力测试,免费体验产品。

门店地址:Vlike智能助听体验中心南通旗舰店,南通市崇川区南大街203号新城大厦106室(通大附院东门向南300米路东侧)。公交5路、33路、45路、53路、81路至新城桥下车即到。

联系电话:刘老师:15896261296
吴老师:13862904466